## 从化警方开展"猎违"行动 15 天查处货车超载 69 宗

自 7 月 22 日起开展的为期 2 个月的全区"猎违"交通整治专项行动开局良好,截至 8 月 6 日,共查处各类交通违法行为 10272 宗,其中酒后驾驶 37 宗,货车超载 69 宗。

"猎违"专项行动中,区公安分局联合区交通运输局等职能部门, 重点对货车超载违法进行整治,深入查处源头企业违法超限超载、车 货总重超过规定限制、货车故意躲避不停车超限监测点逆向行驶等违 法行为。行动开始以来,从化警方通过智慧新警务平台对区内各类货 车及运输企业开展全面排查,核实信息登记,对重点违法嫌疑货运车 辆进行精准治理,同时组建精干突击力量,对重点路段超限超载运输 行为实施精准打击。据统计,截至8月6日,专项行动共查处各类货 车交通违法行为923宗,对货车超载违法行为起到极大的打击和震慑 作用。

从化警方按照将交通治理工作作为从化公安主业的定位,推进专项行动大兵团合成作战模式,组织交警、巡特警、刑警、派出所等警力,持续加大对酒驾、醉驾、假套牌车、"五类车"及行人非机动车违法行为的查处力度,并深入企业、学校、社区、农村等开展各类交通安全知识宣传活动。截至8月6日,"猎违"专项行动已查处摩托车交通违法行为5087宗,驾乘摩托车不戴头盔1224宗;违停2349宗,逆行317宗,不按规定车道行驶700宗,查扣"五类车"1250

辆。

从化警方提醒,"猎违"专项行动是持续推进我区交通违法乱象整治的重要举措,从化警方将通过用高频度、高密度的执法整治,倒逼单位主体责任落实,推动群众交通安全出行习惯养成。希望广大交通参与者积极配合交警部门执法,摒弃交通陋习,做到文明安全出行,预防和减少道路交通事故发生,共同营造安全、畅通的道路交通环境。